



Пятница  
12 сентября  
2014 года  
№ 48 (650)

16+

# 14 сентября - ВЫБОРЫ Губернатора Ставропольского края

Газета Нефтекумского муниципального района Ставропольского края

# ВЕСТНИК Нефтекумья

Издается с 2006 года.

Приди на  
избиратель-  
ный участок  
и сделай  
СВОЙ  
ВЫБОР!

Событие

## Открытие культурного казачьего центра «СТАНИЦА»



Солнечным сентябрьским днем в Нефтекумском районе произошло знаменательное событие для всех православных верующих и казачества – открытие культурного казачьего центра «Станица».

В далеком 1890 году император Александр III издал указ, которым установил день войскового праздника для терских казаков – 7 сентября по новому стилю. Событие это связано с днем, когда русская православная Церковь чтит память святого апостола Варфоломея, который и стал покровителем всего терского братства казаков.

Новое двухэтажное здание культурного казачьего центра располагается прямо напротив нефтекумского храма, подчеркивая глубокие корни, связывающие веру в Бога и в Россию. Атаман Нефтекумского городского казачьего общества Карпушин Александр Борисович



рассказал, что в 2009 году проблема отсутствия культурного центра, где казаки могли бы заниматься спортом, встречаться, решать проблемы стала более острой: «Два года мы искали спонсоров, готовили смету, чертежи, и, видимо, Бог внял нашим молитвам – мы встретились с президентом «Роснефти» Игорем Сечиным, который и помог реализовать наши планы. А в 2013 году ООО «РН – Ставропольнефтегаз» выделило нам деньги на строительство. Первый камень был заложен в апреле 2014 года, а затем организация ОАО «СМПМК» во главе с директором В.А. Рылкиным построила нам этот прекрасный культурный центр»

В день открытия центра у его входа собралось много почетных гостей: генеральный директор ООО «РН – Ставропольнефтегаз» С.А. Кузнецов, глава администрации МО г. Нефтекумск С.В. Евдокимов, директор ОАО «СМПМК» В.А. Рылкин, атаман Кизлярского окружного казачьего общества и доверенное лицо Президента РФ Н.П. Спирин, начальник штаба Терского войскового казачьего общества С.И. Середа и другие которые приехали тоже поздравить



казаков Нефтекумья с их благословенным праздником. Отец Алексей, протоиерей нефтекумского храма, освятил здание Культурного центра, пожелал казакам верно служить Богу и Отечеству, и верить в то, что святой апостол Варфоломей будет хранить казаков, помогать принимать решения и направлять их действия. Казаки-нефтекумцы, среди которых были и совсем юные казачата, прошли обряд благословения и всем миром целовали крест. «Дай Бог вам духовного здоровья в этом прекрасном Культурном центре!», - завершил свою поздравительную речь отец Алексей. Право разрезать красную ленточку у входа в культурный казачий центр было доверено генеральному директору ООО «РН – Ставропольнефтегаз» С.А. Кузнецову и «хозяину дома» - атаману городского казачьего общества А.Б. Карпушину.

После торжественной церемонии открытия все желающие смогли пройти в Центр и осмотреть его. Надеемся, что для нефтекумской молодежи здание культурного центра действительно станет вторым домом.

Текст и фото  
Татьяны Есепенко.

Хроника событий

### LADA GRANTA - победителю!

ООО «Агрофирма «Киц» Нефтекумского района признано победителем с вручением суперприза – автомобиля LADA GRANTA по итогам соревнований в первой почвенно-климатической зоне между коллективами сельскохозяйственных организаций крестьянскими фермерскими хозяйствами Ставропольского края по организации проведения уборки урожая зерновых и зернобобовых культур 2014 года. Поздравляем руководителя Ивана Ивановича Кица и всех тружеников сельхозпредприятия с заслуженной наградой!

### Награды за патриотическое воспитание

В администрации Нефтекумского муниципального района состоялось очередное заседание районного координационного совета по решению вопросов, связанных с реализацией молодежной политики в Нефтекумском районе. В числе вопросов вынесенных на рассмотрение членов комиссии, стояло предложение наградить достойных жителей района нагрудным знаком «За патриотическое воспитание молодежи». Среди кандидатов на награждение, представленных муниципальными образованиями поселения района были представители сферы образования и культуры. Заслушав характеристики и мнения членов совета по каждой кандидатуре, было принято решение представить награду пять человек – М.П. Ахмедсабирову, С.Л. Галустьян, И.Ю. Ганцеву, Л.И. Комарову, М.Я. Отакаева. Церемония награждения пройдет в администрации района во время торжественного собрания посвященного Дню Нефтекумского района.

Людмила Дацко

### ОБЪЯВЛЕНИЕ

7 октября 2014 года в 10.00 часов в зале заседаний администрации Нефтекумского муниципального района состоялось публичное слушание по проекту решения Совета Нефтекумского муниципального района Ставропольского края от 19 марта 2013 г. № 42 «Об утверждении Устава Нефтекумского муниципального района Ставропольского края». Проект решения Совета НМР «О внесении изменений в решение Совета Нефтекумского муниципального района Ставропольского края от 19 марта 2013 г. № 42 «Об утверждении Устава Нефтекумского муниципального района Ставропольского края» опубликован в специальном дополнительном номере газеты «Вести Нефтекумья» от 12.09. 2014 года.

### Встреча начальника отдела МВД РФ с населением

В субботу 27 сентября в 12:00 часов в Доме культуры села Ачикулак состоится выездная встреча с населением начальника отдела МВД России по Нефтекумскому району полковника полиции Владимира Валерьевича Андреева.

Цифра номера:  
**30000**  
первоклашек сели за парты 1 сентября 2014 г. в Ставропольском крае

## Принято единогласно

9 сентября состоялось заседание Совета Нефтекумского муниципального района Ставропольского края с участием главы администрации района Д. Сокуренько, прокурора Нефтекумского района Р. Алферова, представителя Уполномоченного по правам человека в Ставропольском крае по Нефтекумскому району П. Козырева, депутата Думы СК И. Киц, а также заместителей главы администрации Нефтекумского муниципального района, руководителей подразделений и начальников отделов администрации, глав администраций МО поселений, СМИ.

Вопросы, вынесенные в повестку дня заседания, были проработаны на заседании постоянных комиссий, в некоторые из них вносились изменения и дополнения, таким образом, проекты решений Совета Нефтекумского муниципального района с учетом изменений были приняты депутатами единогласно. В их числе проект решения «О согласовании приобретения недвижимого имущества (нежилого помещения) в муниципальную собственность Нефтекумского муниципального района Ставропольского края». С пояснениями по данному вопросу выступил первый заместитель главы администрации А. Заиченко, который рассказал, что нежилое помещение по проспекту Нефтяников города Нефтекумска приобретает под размещение в нем Многофункционального центра, открытие которого планируется на 2015 год.

Особое внимание депутатов было уделено вопросу «О присвоении звания «Почетный гражданин Нефтекумского муниципального района». Согласно проекту решения это высокое звание будет присвоено нашим землякам, коренным жителям Нефтекумского района – Михаилу Ивановичу Товчигречко бывшему главе администрации района, занимавшему это пост с 2005 по 2014 год и руководителю лучшего сельскохозяйственного предприятия Султану Кокосевичу Аджаметову (посмертно), прошедшего путь от рядового специалиста до директора. Более подробно с биографиями М.Товчигречко и С. Аджаметова можно ознакомиться в специальном дополнительном выпуске газеты «Вести Нефтекумья», который наряду с основным номером вышел также 12 сентября.

*Людмила Дацко.*

## В администрации района

### Пока не поздно

3 сентября состоялось заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, на котором были рассмотрены 14 протоколов об административных правонарушениях, постановления об отказе в возбуждении уголовных дел, а также вопросы организации индивидуальной профилактической работы и занятости подростков из группы риска, о мерах по предотвращению отказов от детей среди женщин, находящихся в социальном опасном положении. На заседании была проанализирована эффективность межведомственного взаимодействия муниципальной системы профилактики по работе с семьями, находящимися в трудной жизненной ситуации.

### Достигнута договоренность

5 сентября в администрации района состоялось плановое заседание рабочей группы по вопросам легализации заработной платы и содействия занятости населения Нефтекумского района с участием 13 работодателей. В ходе заседания были даны разъяснения законодательства в сфере оплаты труда и достигнута договоренность о соблюдении работодателями уровня заработной платы подчиненных не ниже величины прожиточного минимума на Ставрополье.

*(СОБ. ИНФ.)*

# Нефтяникам - честь и хвала

Ежегодно в начале сентября в России День работников нефтяной и газовой промышленности отмечают люди, связавшие свою жизнь с разработкой месторождений нефти и газа, их добычей, переработкой и реализацией, обслуживанием производственных процессов. Словом, все те, от которых в большой мере зависит в целом благосостояние нашей огромной страны.



По случаю профессионального праздника 5 сентября в ДК «Нефтяник» состоялось торжественное собрание, на которое были приглашены многочисленные гости и, конечно, сами виновники торжества: работники и ветераны ООО «РН-Ставропольнефтегаз», филиалов ООО «РН-Сервис», «РН-Энергонетфть», «РН-Сервис-Склад», «РН-Учет», «РН-Информ» в Нефтекумске, представители подрядных организаций и партнеров.

В начале мероприятия с приветственным словом ко всем присутствующим обратился генеральный директор ООО «РН-Ставропольнефтегаз» С.А. Кузнецов, который отметил важность и незаменимость работы нефтяника, поздравил всех с праздником, пожелал профессиональных успехов, семейного благополучия, большой зарплаты и внедрения новых проектов.

В этот день поздравить наших земляков приехало большое количество гостей: министр Ставропольского края А.В. Коробейников, первый заместитель министра энергетики, промышленности и связи Ставропольского края И.В. Демчак, заместитель начальника Департамента Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по СКФО Б.Ю. Махтаев, заместитель начальника ГУ МЧС РФ по Ставропольскому краю А.Г. Емельянов, глава администрации Нефтекумского района Д.Н. Сокуренько и глава муниципального образования города Нефтекумска С.В. Евдокимов.

Все они искренне желали присутствующим достижения новых высот, подчеркивая, что нефтяная и газовая отрасли являются флагманом нашей российской экономики.

«60 лет назад сюда, в восточную зону Ставрополья пришли вы, первые нефтяники, - отметил министр А. В. Коробейников, - и с тех пор вашим предприятием добыты миллионы тонн «черного золота». Но самое главное, что вы воспитали целую плеяду талантливых и профессиональных работников, которые трудятся сегодня

в разных уголках России, за что огромное вам спасибо!».

Теплые слова коллегам со сцены торжественного зала адресовали директор филиала ООО «РН-Сервис» В.А. Михайлов, ООО «РН-Сервис-Склад» А.И. Соколов, председатель первичной профсоюзной организации ООО «РН-Ставропольнефтегаз» И.В. Чаплыгина, заместитель генерального директора по кадровой политике Общества «РН-Ставропольнефтегаз» О. А. Шестаков.

В честь профессионального праздника лучшие работники общества с ограниченной

«Роснефть» награждены начальник станции цеха сбора, подготовки и транспортировки газа И.В. Громак, начальник смены цеха подготовки и перекачки нефти № 2 Общества «РН-Ставропольнефтегаз» Т.С. Светобаченко, мастер по добыче нефти и газа цеха по добыче нефти и газа А.Ф. Шульгин, машинист технологических насосов цеха подготовки и перекачки нефти № 1 В.А. Зуйков и другие.

За многолетний добросовестный труд ряд работников поощрен Благодарностями ОАО «НК «Роснефть» и ООО «РН-Сервис», Благодарственными письмами губернатора Ставропольского края и Почетными грамотами министерства энергетики, промышленности и связи Ставропольского края и администрации муниципального образования города Нефтекумска. Отмечены также самые активные профсоюзные деятели.

В Книгу Почета Общества «РН-Ставропольнефтегаз» внесено имя Р.Ш. Далакишвили, начальника отдела супервайзинга капитального и подземного ремонта скважин. Руслан Шахроевич – один из самых опытных работников, трудится

солисты коллектива современного танца «Созвездие» с их художественными руководителями также были отмечены Благодарственными письмами и подарками.

Ставрополье всегда славилось своими природными богатствами и прекрасным климатом. Однако истинную славу нашему краю составляют люди труда. И поэтому в праздничный день руководство компании отметило незаменимый вклад своих работников, которые всю жизнь посвятили развитию нефтяных месторождений на Ставрополье. Всем ветеранам отрасли, присутствующим в зале, были вручены огромные букеты цветов.



ответственностью «РН-Ставропольнефтегаз» и сервисных организаций отмечены высокими наградами.

Почетными грамотами и Благодарностями Министерства энергетики РФ отмечены ведущий инженер отдела мотивации персонала ООО «РН-Ставропольнефтегаз» Т.Д. Рясная и помощник бурового

капитального ремонта скважин ООО «Ставропольский КРС» С.А. Лангер. Благодарностью Министерства энергетики Российской Федерации – В.И. Маркушин, слесарь по ремонту технологических установок цеха подготовки и перекачки нефти № 1 ООО «РН-Ставропольнефтегаз». Почетной грамотой ОАО «НК

на предприятии почти сорок лет. Кроме того, к профессиональному празднику десять работников «Ставропольнефтегаз» удостоены чести быть занесенными на Доску Почета общества.

На праздничном собрании были отмечены не только профессиональные заслуги нефтяников, но и их таланты в культурной и спортивной жизни организации. Молодые призеры корпоративной спартакиады и зонального тура фестиваля «Роснефть зажигает звезды», коллектив «Степные звездочки», воспитанницы Детско-юношеской спортивной школы отдела образования администрации Нефтекумского муниципального района и

Порадовал гостей и красочный концерт с участием артистов из Ставрополя: танцевального дуэта «Меридиан», певицы И. Миргородской и скрипачки Е. Хановой. Бурей аплодисментов были встречены концертные номера местных творческих коллективов: танцевального дуэта Ф. Кабаченко и С. Бордюковой, группы гимнасток «Степные звездочки» из г. Нефтекумска и народного вокального ансамбля «Славяночка» из п. Затеречного.

«Дорогие нефтяники! Спасибо за ваш труд, за ваш профессионализм! Пусть каждая капля добытой нефти идет только на пользу людям», - со сцены в этот день прозвучало немало поздравлений. А в завершении праздничного мероприятия была исполнена песня, с гордостью подхваченная всеми нефтяниками города: «Роснефть, вместе и навсегда!» Всех благ вам, нефтяники Ставрополя!

Празднование Дня работников нефтяной и газовой промышленности в Нефтекумске продолжилось в субботу. Для сотен людей, собравшихся на центральной площади города теплым сентябрьским вечером, выступал популярный певец Дмитрий Колдун. Праздничный концерт запомнится нефтекумцам не только прекрасным исполнительским мастерством вокалиста и музыкантов, но и теплым общением. Ярким финальным аккордом праздника стал традиционный фейерверк.

*Татьяна Есепенко.*

## Ставрополье

Программа  
«Сельское утро»

На Ставрополье побывала бригада журналистов федерального телевизионного канала «Россия 1» для подготовки материалов очередного выпуска популярной программы «Сельское утро». Передача будет посвящена проблемам сельского хозяйства. Журналисты встретились с министром сельского хозяйства СК Александром Мартычевым, побывали на ведущих агропредприятиях региона. В Курском районе они сняли материал о работе консервного завода, в Георгиевском – о мелиоративном комплексе, побывали на Большом Ставропольском канале. В числе приоритетных тем, которые гости намерены осветить в нашем крае, – овощеводство, производство яблок, растениеводческой продукции, которые могут заменить импорт.

Мясокомбинат  
в Левокумском

1 сентября временно исполняющий обязанности губернатора Владимир Владимиров посетил с рабочей поездкой Левокумский район и ознакомился с работой мясного цеха компании «Авангард», который был запущен накануне.

Директор предприятия Абдула Магомедов рассказал, что цех работает с поставщиками из Ставропольского края, Калмыкии и Астраханской области. За счет того, что предприятие расположено в восточной зоне края, существенно сокращаются расходы, связанные с логистикой, что выгодно для потребителя отражается на стоимости продукции. Здесь осуществляется убой животных и первичная переработка мяса. Предприятие оборудовано по современным стандартам. В производстве используются уникальные технологии и оборудование, разработанные непосредственно в компании «Авангард». Мощность производства составляет 12-15 тонн мяса за смену. Коллектив предприятия составляет 35 человек. Для доставки продукции потребителю используются собственные рефрижераторы. Данный инвестиционный проект реализован за два года. В него было вложено около 30 миллионов собственных средств. В ближайших планах компании развитие переработки. Уже в этом году заработает колбасный цех, где будет производиться продукция из говядины и баранины. По словам Абдула Магомедова, запуск новых мощностей позволит создать 30 дополнительных рабочих мест.

125 лет Терскому  
конезаводу

Именно столько лет назад было положено начало развитию арабской породы лошадей в России. В рамках празднования этого юбилея в поселке Новотерском состоялся грандиозный фестиваль арабских лошадей. Его посетили около трех тысяч человек из разных уголков России. Восторг гостей вызвала выводка лучших питомцев Терского завода. Каждый желающий в этот день смог покатасться на лошадей и почувствовать себя жокеем, принять участие в работе различных развлекательных площадок, выставок и ярмарок.

«Корона  
Ставрополья»

4 сентября в Петровском районе состоялось открытие кондитерской фабрики «Корона Ставрополья». Мощность фабрики составляет тысячу тонн продукции в месяц. Сейчас здесь выпускается 20 видов печенья и 5 видов бараночных изделий. При этом ассортимент продукции планируется расширять. Общий объем инвестиций в производство составил 130 млн рублей. Его запуск позволил создать 50 новых рабочих мест. На сегодняшний день уже три инвестиционных проекта марки «Корона Ставрополья» реализовано с привлечением субсидий. (Соб. инф.)

# 14 сентября - ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

## УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

14 сентября в г. Нефтекумске вас доставят  
на избирательные участки № 853, № 854, № 855 по маршрутам:

От садового общества «Ягодка» (на въезде, рядом с Артезианом) – до ул. А.Шилиной, 26 (№ 853, № 854). 10.00; 11.00; 12.00; 13.00; 14.00	От ул. А.Шилиной, 26 (№ 853, № 854) – до садового общества «Ягодка» 10.30; 11.30; 12.30; 13.30; 14.30
---	---

От ул. Комарова, 46 (между магазином «Продукты» и магазином «Восток») – до ДК «Нефтяник», пл. Ленина (№ 855). 10.00; 11.00; 12.00; 13.00; 14.00	От ДК «Нефтяник», пл. Ленина (№ 855) – до ул. Комарова, 46 (между магазином «Продукты» и магазином «Восток») 10.30; 11.30; 12.30; 13.30; 14.30
--	---

## Проезд по маршруту бесплатный.

## Уважаемые жители села Ачикулак!

14 сентября 2014 года нам предстоит голосовать за свое будущее. За тот курс, который ведет к реальному улучшению жизни людей и сохранению всего, что создано за прошедшие годы, и к преумножению достигнутого. Я не умею красиво и много обещать! Жизнь учит меня делать конкретные дела и отвечать за данное однажды слово. Сегодня я даю Вам слово – проголосовав за меня и избрав меня главой муниципального образования села Ачикулак, Вам никогда не будет стыдно за свой выбор! Я буду работать для Вас, буду отстаивать Ваши интересы, и буду жестко пресекать любое нарушение закона в нашем селе. Я обращаюсь ко всем избирателям села Ачикулак: «Пора сделать осознанный выбор! Придите 14 сентября на избирательные участки, приведите своих родных, близких, друзей. Нам жить в нашем селе, нам выбирать его будущее!».

## Твердое слово - реальное дело - надежный результат!

Евгений Юхненко, кандидат на должность главы муниципального образования села Ачикулак.

Опубликовано на бесплатной основе согласно протоколу жеребьевки от 13.08.2014 г. кандидату на должность главы МО с. Ачикулак НМР СК. Юхненко Е.; Договор №2; входящий № 004

Телефон «Горячей линии»  
территориальной  
избирательной комиссии  
Нефтекумского района:

(8-86558) 4-50-82

Работает по рабочим дням:  
с 9:00 – 12:00  
с 14:00 – 17:00

14 сентября  
2014 года:  
с 8:00 – 24:00



Конституционное право избирать и быть избранным даёт возможность гражданам России участвовать в формировании органов власти.

Выборы Губернатора дают нам возможность повлиять на уровень жизни в каждом населенном пункте, в каждом районе и в целом в Ставропольском крае, а потому важность и смысл предстоящих выборов должен понимать каждый из нас.

Воспользуйтесь своим избирательным правом и примите участие в голосовании 14 сентября.

## САМОЕ ГЛАВНОЕ - НЕ БЫТЬ РАВНОДУШНЫМ СОЗЕРЦАТЕЛЕМ!

## Актуально

## Ответственны за будущее

Глава администрации Нефтекумского муниципального района Д.Сокурченко провел заседание рабочей группы по оказанию содействия проведению выборов в Единый день голосования 14 сентября в котором приняли участие глава района П. Лиманов, заместители главы администрации Нефтекумского муниципального района, руководители подразделений и начальники отделов администрации, главы администраций МО поселений, представители Общественного совета Нефтекумского района, члены территориальной избирательной комиссии, СМИ.



На заседании были заслушаны руководители предприятий, обеспечивающих электроснабжение и телефонную связь на территории Нефтекумского района, которые рассказали о готовности к бесперебойной работе в Единый день голосования и о создании дополнительных мобильных восстановительных бригад на случай ЧП. Также

была проработана тема готовности избирательных участков в отношении пожарной безопасности.

Заместитель начальника полиции ОМВД РФ по Нефтекумскому району О. Остриков проинформировал участников заседания о принимаемых мерах по охране общественного порядка в день проведения выборов. Подчеркнув, что на-

кануне Единого дня голосования все избирательные участки района будут обследованы кинологами на предмет обнаружения взрывчатых веществ, непосредственно в день голосования дежурство сотрудников районной полиции будет усилено за счет сотрудников отряда «Восток», также заступят на охрану общественного порядка представители ЧОП, казаки, добровольные народные дружины.

Особое внимание на заседании было уделено вопросу обеспечения явки избирателей на участки в день голосования.

По словам председателя Общественного совета Нефтекумского района Н.Ульянич (на фото) в каждом населенном пункте района ведется активная работа с жителями по информированию о проведении Единого дня голосования 14 сентября. В этом большое содействие оказывают районные СМИ, а также наглядная агитация - баннеры, листовки с призывами прийти на избирательные участки и проголосовать. Активно откликнулись

граждане и на предложение прийти на избирательный участок самому и привести с собой десять человек из числа родственников, друзей, соседей или знакомых. Большую информационную работу провели сотрудники социальной службы района, которые заблаговременно выяснили, кто из их клиентов самостоятельно придет на избирательный участок, кому потребуется помощь в подвозе, а кто по состоянию здоровья будет голосовать на дому.

На сегодняшний день на участках ведется работа по досрочному голосованию и выдаче открепительных удостоверений. В день выборов на избирательных участках Нефтекумского района в целях повышения явки избирателей будут организованы выступления самодеятельности, выставки народного творчества, детских рисунков, развернута выездная торговля. Молодым людям, впервые участвующим в выборах, в этот день будут преподнесены памятные подарки а также в их адрес прозвучат поздравления со знаменательным днем в жизни.

По итогам заседания, глава администрации Д.Сокурченко подчеркнул важность предстоящей даты 14 сентября и призвал к полному осознанию ответственности всех и каждого в отдельности перед будущим нашей общей родины - Ставропольского края.

Людмила Дацко.  
Фото Анны Каменской.

Телефон «Горячей линии»  
избирательной комиссии  
Ставропольского края:

(8-8652) 35-61-84

работает по рабочим  
дням: с 9:00 – 12:30  
с 14:00 – 17:00

14 сентября  
2014 года  
с 8:00 – 24:00



## О государственных символах Российской Федерации

Описание и порядок официального использования государственных символов Российской Федерации установлены Федеральными конституционными законами, в которых оговорены правила использования (в том числе запреты и ограничения) Государственного флага РФ в местах его постоянного размещения, в дни государственных праздников, в дни траура и т.п..

Законом Ставропольского края от 30.05.1997 № 13-КЗ «О флаге Ставропольского края» определено, что флаг Ставропольского края является символом Ставропольского края как равноправного субъекта и неделимой части Российской Федерации. Ответственность за соблюдение установленных требований при поднятии и использовании флага Ставропольского края несут руководители органов государственной власти и местного самоуправления, предприятий, учреждений и организаций, а при поднятии его на жилых домах - владельцы этих домов. Лица, виновные в осквернении флага Ставропольского края, несут ответственность в порядке, установленном законодательством.

Статьей 17.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность за незаконные действия по отношению к государственным символам Российской Федерации - флагу, гербу и гимну РФ.

Нарушение официального порядка использования государственных символов Российской Федерации влечет за собой наложение административного штрафа в размере: для граждан - от 2000 до 3000 руб., для должностных лиц - от 5000 до 7000 руб., для юридических лиц - от 100000 до 500000 руб.

Следует иметь в виду, что надругательство над Государственным гербом РФ или Государственным флагом РФ влечет уголовную ответственность по ст. 329 УК РФ.

## Внесены изменения в Жилищный кодекс РФ

Федеральным законом от 28.06.2014 № 200-ФЗ в Жилищный кодекс РФ внесены изменения. Теперь в Жилищном кодексе РФ закрепляется новое понятие «общественного контроля», который может осуществляться общественными объединениями, иными некоммерческими организациями, советами многоквартирных домов и другими заинтересованными лицами в соответствии с законодательством РФ (в статьях 12, 20).

Изменения также коснулись круга лиц, в отношении которых органами государственного жилищного надзора и муниципального контроля могут проводиться внеплановые проверки. Туда вошли жилищные, жилищно-строительные или иные специализированные потребительские кооперативы, а также организации, оказывающие услуги по содержанию и (или) выполнению работ по ремонту общего имущества в многоквартирном доме при непосредственном способе управления домом.

Этим же законом значительно расширены полномочия органов контроля по судебной защите интересов собственников жилья. Изменения вступили в силу с 30 июня 2014 года.

**А. Репченко,**  
Заместитель прокурора,  
советник юстиции.

## Бригада Москалева



23 июля 1953 г скважина № 1 Озек-Суатского месторождения с глубины 3300 метров дала первый мощный фонтан с дебитом более 100 тонн в сутки.

Активно трудясь на добыче «черного золота», нефтяники, с каждым годом все увеличивали его добычу. Дошло до того, что в семидесятые годы

добывали в год до семи миллионов тонн. Этому способствовали и операторы, и геологи, и бурильщики, транспортники и люди других профессий. В числе ударников значилась и бригада В. Москалева. Вот они - первые добытчики «черного золота».

**В. Ковальский, п. Затеречный.**

### Трагическая дата

## Будем помнить...



3 сентября, в День солидарности в борьбе с терроризмом, в школе № 3 г. Нефтекумск состоялась линейка, посвященная 10-летию со дня террористического акта в Беслане.

В тот трагический день погибли 334 человека, большинство из которых были дети. Их светлую память ученики и педагоги школы почтили минутой молчания и зажжением свечей.

Перед ребятами выступил командир отделения оперативно-группы ОМОН Нефтекумского района Ставропольского края А.Д. Дымнич. В ходе операции по освобождению заложников погибли

десять сотрудников Центра специального назначения ФСБ, два сотрудника МЧС, 15 сотрудников милиции. Андрей Дмитриевич сообщил, что и на сегодняшний день террористическая угроза в нашей стране не ликвидирована, и бойцы ОМОН продолжают решать сложные задачи по обеспечению безопасности населения в чрезвычайных ситуациях.

### Семейные ценности

## Мы - одна команда!

Перед началом нового учебного года в Нефтекумском спорткомплексе «Старт» состоялся спортивный праздник «Мама, папа, я - спортивная семья», участниками которого стали семьи сотрудников ФКУ ЛИУ - 8.



Соревнования эти проводятся уже во второй раз и нацелены на развитие чувства коллективизма и повышение спортивного духа сотрудников учреждения. Три молодые семьи в своем полном составе должны

были продемонстрировать спортивные умения, навыки, и стремление к победе.

В качестве судей семейных соревнований выступали сотрудники учреждения - А.С. Мироненко и председатель профсоюза В.Н.

Федорова. Ведущим соревнований был директор спорткомплекса «Старт» М. А. Левин.

Супруги Юлия и Вячеслав Коптаровы с шестилетним Кириллом и семилетней Настей представляли команду «Виктория». Их коллеги Артём и Наталья Рыбкины с сыновьями - 12-летним Артёмом и 5-летним Захаром представляли команду «Дельфин». Третья команда «Динамит» была представлена Александром и Еленой Ступак с пятилетним Димой и восьмилетним Артемом. Участников ожидали непростые испытания. Нужно было показать интересное и запоминающееся приветствие, продемонстрировать меткость в соревнованиях по дартсу, ловкость в прыжках в длину, хороший глазомер в кегельбанах, чувство юмора и находчивость в конкурсах для мам, пап и капитанов, а главное - умение поддерживать друг друга.

Что игрокам и удалось сделать на радость зрителям и удивление судьям!

Подсчитав набранные баллы, судьи вынесли следующий вердикт: I место завоевала команда «Дельфин» - семья Рыбкиных, (это уже их вторая победа в аналогичных состязаниях); II место - команда семьи Ступак «Динамит»; III место - команда семьи Коптаровых «Виктория».

**Татьяна Есепенко.**

### Спорт

## Футбольные сражения команды «Мадар»

В конце августа в г. Карачаевске КЧР проходил ежегодный турнир по футболу среди детей 2000 - 2001 г.р. Третий год подряд детская команда «Мадар» из а. Тукуй-Мектеб участвует в этом турнире. В этом году наша команда участвовала в двух возрастных категориях: 2000-2001 г.р. и 2002-2004 г.р.. В течение трех дней на стадионе шла настоящая битва среди команд из Карачаевска, Черкесска, п. Хабез (чемпион России 2014 года «Кожаный мяч»), Пятигорска, п. Губден Республики Дагестан (2-й призер Первенства Юга России) и других. В первой игре наших футболистов ожидала упорная игра с хозяевами поля, итог - 3 : 2 не в нашу пользу. Во второй игре соперником была команда «Машук» из Пятигорска, итог опять не в нашу пользу - 4 : 3. Несмотря на это наши футболисты показали очень хорошую игру. Как говорится - главное не победа, а участие. А у совсем юных футболистов это первые соревнования такого уровня, и у них все победы еще впереди.

Приобрести новую спортивную форму для ребят из футбольного клуба «Мадар», и организовать эту запоминающуюся поездку помогли: глава администрации Тукуй-Мектебского сельсовета Б.А. Аджениязов, председатель РНКА З.Ш. Шерпеев, депутат Думы Ставропольского края И.И. Киц. Благодаря им ребята получили отличный эмоциональный заряд не только от футбольных сражений, но и от удивительных красок Домбая.

**Молодежный межнациональный Совет муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края.**

### Мы вместе!

## Ответственность за безбарьерную среду

Проблема формирования безбарьерной среды жизнедеятельности достаточно актуальна для Ставропольского края и для Нефтекумского района. В соответствии с частью статьи 15 Федерального закона №181-ФЗ от 24 ноября 1995г. «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» все организации независимо от организационно-правовых форм создают условия инвалидам для беспрепятственного доступа к объектам социальной инфраструктуры.

Министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края и прокуратурой достигнута договоренность о взаимодействии в сфере формирования безбарьерной среды. Информация о фактах нарушения 'норм доступности зданий и сооружений для инвалидов ежемесячно будет направляться в прокуратуру Ставропольского края для принятия мер административного воздействия.

По всем вопросам исполнения требований по обеспечению условий доступа инвалидов к объектам инженерной, транспортной и социальной инфраструктур обращаться в управление труда и социальной защиты населения администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края, телефон 4-48-23.







